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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австри
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2’оОзр. (5 кор.)
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. Іі і

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

; , «; Виходить у Львові що дч і • 
* крім неділь і оуских СЬШІТ

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адміністрація і

експедицня «Руслана» під ч. 0 
ул. Коперника(Лїндого ч.9 ) Екс- 
педиция місцева в Аґенцнї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

і Рукописи звертав ся лише і 
і на попереднє застережене. — [ 

Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді-

і сланім» 20 кр. від стрічки. По- 
| дяки і приватні донесеня пі 
і 15 кр. від стрічки.
і і

Біла і жовта раса.

Стоїмо перед фактом, що могольска 
жовта раса виповіла білим Европейцям 
борбу на смерть. Майже чи не весь Китай 
підняв руку на европейских кольонїстів та 
місіонарів під окликом: проч з чужинцями! 
Вороже движенє вийшло з посеред мас на- 
рода з наміром: скинути з себе ярмо Ев- 
ропи, а Китай віддати Китайцям. Початок 
зроблений. Посеред народа з’орґанїзовались 
китайскі патріоти під назвою »зелїзної ру
ки» (»боксери«) вдерлись до Пекіну, про 
гнали цїсареву Тсу-Есі (вдовицю по ціса
рю Гієнґ-Фонґ, померпіім в 1861 р.) враз 
з малодітним (11-лїтним) цїсаревичем Пут- 
Сін-ом, зворохобили і цїсарску армію, а 
провід в освободженю Китаю від »евро- 
пейскої пошести» віддали в руки батька 
цїсаревича, Туан-а.

Могольска раса не вперве зіткнулась 
з білою. Східна Европа мала давно вже 
те щастя, познакомити ся з могольскими 
ордами. Скити, Савромати, Хазари, Аляни, 
Гунни, Болгари, Мадяри, Чуди, Печеніги, 
Гіоловці були від віків предитечами ггізнїй- 
шого великого движеня Моголів та Тата 
рів, що під проводом Вату-хана в 13. віці 
застелили всю сарматску низину славянь- 
ским трупом. Посунув Атіля свої орди в 
5. віці аж у нутро Франциї, щоби відтак 
розтаборитись над Тисою, то Бату опинив 
ся під Лїґницею, щоби відтак з надвол- 
ханьского Саркелю управляти Русию до 
половини 14. а Московщиною до кінця 15. 
віку. А похід Турків на Балкани, у нутро 
Австриї та під Хотим — сеж була також 
кровав'а гостина могольскої раси в Европі, 
гостина страшна, від котрої по нинї остали 
ся сліди на Балканах.

Ісгория Руси, Литви, Польщі, Москов
щини, а відтак Россиї — се одна довга 
низка безнастанної кервавоїборотьби з мо- 
гольскою расою на півночі!. Істория бал- 
каньских Славян, Греків, Румунів та Ав
стриї — се друга низка щкої-ж боротьби 
на полуднії і сходї Европи.

Північна Европа скорше висвободила 
ся з під могольского ярма, а висвободив- 
шись північні Славяни не тілько зславян- 
щили останки могольско-татарских орд на 
т. зв. сарматскій низині, але стали посу
ванії ся чим-раз дальше на охід крізь сту- 
дений Сибір в селища Куманін, Кірґізін, 
Тунґузів, Остяків і других, доки аж не 
оперли сл о Камчатку і Амур. 'Нині стала 
Россия з малорускими оселями над Аму
ром і ІПилкою безпосередніш сусідом цен
тра колишного великого движеня моголь
ского Китаю. Від походу Ермака на Сибір 
до положена зелїзницї крізь Сибір аж до 
Владивостока минуло ледви три віки.

У сибірских племен істнує 110 нинї 
повірє, що з білою березою, що засівалась 
від Уралю до Камчатки при помочи захід
них вітрів, розширить ся на Сибір пано- 
ьанє «білою царя». Сибіряк! племена ві
рили фаталістично в се народне повірє і 
оно осушило ся.

Не так щасливою була полуднево-схі
дна Европа. Могольска раса сидить по ни
ні в Угорщині і на Золотім Розі, хоч ко- 
зацка сьміла' рука ішла і туди в поміч 
европейскнм народам і дала себе почути 
не лише «гордій» Визанциї, але і Сіноиі 
та Трапезунтови, хоч теперішня Росин вже 
в 19. віці кількома наворотами намагала 
ся висвободйти всю полудневу Еврогіу від 
тяжкого турецкого ярма.

Гіроча Европа з виїмкою Россиї явила 
ся на язиііскім сході в другій половині 19. 
віку яко кольонїзаторка. В 60-их роках

зневолила Анґлїя враз з Франциєю китай- 
ского царя до відкритя китайских нриста- 
ний над Тихим океаном для европейскої 
торговлї. а в найновійших часах, по не
щасливім бою Китаю з Японією, сягнула 
сюди рукою і Германія.

Які обставини викликали теперішнє 
вороже Европейцям движенє Китайців? — 
годі докладно сказати. Здає ся, що причи
ною руху боксерів був той угнет, яким 
відзначає ся. кольощзацпйна система зга
даних держав европейских, та система, що 
викликала численні повстаня Індів проти 
Англичан, жителів Мадагаскару проти Фран
циї, Кубанців проти Іспанії, Самоанцїв про
ти Анґлїї, Німеччини та Америки, Фили- 
пинцїв проти Іспанії, Камерунцїв проти Ні
меччини, Суданців, Боерів та Ашантів про
тив Анґлїї. Кольонїсти сих всіх держав ви
зискують і гнетуть тубіїльцїв, а гнет сей 
мусів з часом викликати — скажім щиро 
— патріотичну реакцию.

Нині зсолїдаризувала ся майже вся 
Европа, щоби побороти неслухняних Ки
тайців. На вид боре ся ніби культурна Ев
ропа з некультурним Китаєм. На ділі одна- 
кож розходить ся европейскнм кольонїяль- 
ним державам о нові забори та розширене 
експльоатацийного терену. Анґлїя, Фран- 
ция і Німеччина найбільше інтересовані. 
їм розходить ся не лише о удержанє сего, 
що они посіли в Китаю, о покаране Ки
тайців за пролиту кров европейских кольо
нїстів, але також о удержанє своєї поваги 
і пласти у всіх прочих кольонїях сьвіта. 
Бож не виключена евентуальність, що на 
вість про удачне повстане Китайців могли 
би зворохобити ся і другі кольонїї евро- 
пейскі в цілій Азиї, Африці та Австралії.

А який буде конець війни Европи з 
Китаєм? Віримо, що Европа поборе Китай
ців, не пощадивши тисячів жовніра і мі-

п  І. Ґ У Ц К 0 В.

У Р И Є Л Ь  А К О С Т А
траґедия в 5. актах.

Переклав з нїмецкого Лев Лопати ньскіїй.

(Далі).
САНТА.

Коли ти жид, повинен знати. Бог.

ЙОХАЙ 
(виступає).

Панове, що тут дїєсь ? Як Де Сантос,
Чи хочеш для Ж идів скоїть нещастє?
Ми маєм вправдї право в Амстердамі 
Судити по законі і сьвятім 
Звичаю нашім в лонї Синаґоґи,
Однак лише жидів. — Акоста-ж є 
Християнин!

ВСІ.
Християнин ?

ІОДИТА.
0  Боже!

ЙОХАЙ.
До Христянина ми не маєм права!

ІОДИТА.
Єго спасене є для мене смертю.

САНТОС.
Сли Уриєль Акоста Християнин,
Мовчать мої уста

(благословить нарід).
Благослови

і Рід Авраамів Господи!

УРИЄЛЬ.
Хто сьміє

Вступати ся за мною ?

ЙОХАЙ.
Наш отець

' Відрік ся в Португалії з цілою
1 Родиною від віри праотців.
Доселї жадним церемоніалом

■ Ви не вернулись до пня Якова —
Ви Христянин!... Для нас велика честь,
Що ви в жидівскім домі гостите.

.УРИЄЛЬ.
Я Христянин ? Ти хочеш з мене кпити, 
Указуючи фіртку виходу?
Днтятем ще я вчивсь закон, аж нагле 
Крестять нас. Не сьвященик в сьвітлих ризах 
Нас навертав: вітця небіщика 
І матір і сестер й братів. Не вчили 
Нас гіритчий християньских, не купили 
Нас золотом: за кума був нам кат,

І Апостол інквізицпї і стричка!
І Попри костпр ходили ми до школи,

До християньскої сім літ і вчились... 
Коли би страх міг дати віру в Бога, 
Ми, стали-б справді Християнами.
Але чудна є сила нривички!
При олтари я мусів в білій свиті 
Кадильницю носити, то на хорах 
Сьпіватн хвалу Божу, а у школі 
Учив ся християньскої науки.
І я щаслив, що научив ся більше 
Чогось у них, як я найшов в талмуді. 
Чим я тепер є; тим став тогдіі,
Будучи християньским неофітом.
В науки струях я почав купатись,
Як вільний чоловік, лучити працю 
Свою до тканки загалу. Воздух 
Став мій і теплий сонця луч. І зелень 
Дуброви веселила вольне око.
ПТо всі любили, сьмів і я любити;
Чого боялись, так і я бояв ся.
І кождий живчик твору славного 
І кождий чув я віддих ЛЮДСКОСТІІ 

Разом з всіма в своїм свобіднім серцю. 
Я Португальцем став, мав вітчину! 

і Та ми пішли за нашими братами,
: Пересинились в Амстердам усі.
' Аж тут учули ми правдиву вільність.
’ Усяк старавсь очистить ся з води 
і Хрещеної, як з бруду. Так зробив 
, Отець, так і сини зробили квапно,
Так само й мати — всі жидами стали.



лїонів гроша. Пекін впаде в руки Европи, 
а війска европейскі розтаборять ся там 
будьто для удержаня ладу, а на ділі для 
удержаня при власті! нового китайского 
цісаря, гссіе вазаля Европи. Чи при дїле- 
жи китайских побережнії. та нристаннй со
лідарність европейских держав не розібє 
ся? — про се розкаже нам другий- том 
історнї війни білої раси з жовтою'.

Де відомости хліборобів.
В 1899 році приніс лично-доходовий-пода

ток державному скарбови Австрія Ь г і і і іо  
137,176.059 корон доходу. З  еего після закона бере 
центральний скарб для себе; в « и  о 109.3<>5.323 
корон. Шість мілїонів короп відступає держав 
ний скарб коронним краям. З  сеї послїдної су
ми одержить краєвий скарб Галичини 722.032 
корон. Проча 'надиішіка буде призначена на 
о п у с т и  П о д а т к о в і .  Іменно буде опущений 
вже в біжучім 1900 році податок ґрунтовий о 
15%, податок домово-клясовий о 12%%, а по
даток заробК’рвий о 25%. Хлібороби наші одер-

» жать проте п сім році в ґрунтовім і домово- 
клясовім податку йолекіпу в* вйсокости 27% кр. 
від 1 зр. І за се Г>̂ / заплаті, до часу, коли на
ші реальні податки б у д у ть  знесені, а їх місце 
займе 'справедливійший податок: проґресивно- 
доходовий. £

Легковаженє присяги.
(Дітись з Косс'вского).

Загально утертим є наріканє, що мужики 
на Буковині-в деяких повітах дуже легкодушно! 
приступають до присяги в суді. Деякі судовики 
звідували мене, як зиатока мужиків, про причи
ну сеї прояви. У дачіїо‘ту справу розсудити ду
же трудно. Найіїравдоподібнїйша причина легко
душного ириступованя до присяги буде ся, що 
мужики дивять ся иа се, як деякі жиди прися
гають на голову, але від шпильки-., як їм за 
се кари нема, як наймають ся до кривоприся
ги, тож ехгтрЦ, особливо жидівскі, Ігаїшпі на
шого мужика. Не меньшою причиною легкодуш
ного ириступованя до присяги ііо судах буде і 
'те, що мужики иа Буковині по деяких повітах 
рідко коли почують науку про важність присяги, 
а коли і ночують, то се -капля в мори».' Пра
вославні пласти духовні не дбають о книжочки 
релігійно-морального змісту, а коли на яку спро- 
можуть ся, то се така дрань в язиковім і науч- 
нім зглядї. що пожаль ся Боже. Епископ ІПеп- 
тицкий поклав дуже великі заслуги при недав
ній візнтациї своїми проповідями, бож нарід по- 
розумін, що великим гріхом є легкодушно 
«божити (присягати).

Чи я також, що молодцем прийшов 
До Амстердаму? Чи я схочу вині 
Сьвятого Гавриїла, як мене 
Хрестили, замінять на Уриеля —
Мені свобідно! Кажу вам отверто,
Що радшеб' я пристав до загалу,
Та плив би вольний у всесьвітній струї... 
Що так не зроблю — не слідіть для чого ? 
Що витиснуло ііосифови сльози,
Коли братів вглядів, що продали 
бго — любови сльози із очий?
Що нас держить, хотяй погорду чуєм 
До сих звичаїв, .що зі сходу з нами 
Заволікай ся? Ми мов брати разом 
Жнемо, хоть ненавидим себе.
Бо честь народна вяже нас в громаді 
Лиш честю, з ’обовязаний і явам .
Колиж вас уважають за люднії 
Тут в Амстердамі, то таки як дикі 
У лісі звіри мусите ховатись,
Лякаючись могучих Християнів.
Бо леда підозрінє — вже вас гонять,
І діти Агасвера мусять знов
Блукать, блукать, блукать без випочинку.
А що не хочу Христянином в тїни 
Лежати на траві, коли ви дальше 
Потягнете у поросі дороги»,
Лиш так терпіти, як ви всі — •
Тож прокляніть мене! Бо я є жидом!

(Далі буде).

Не один мужик покутує уже за легкодушну 
присягу в суді. Не мав може і злого наміру, а 
ту покутуй. Як сказано, виною — брак науки. 
Але насувають ся на очи. і другі причини. Хто 
зайшов до деяких судів, той бачив неретяженє 
судовиків роботою, а треба як найбільше число 
полагоджених справ виказати, бо інакше нагана. 
Вимушений поспіх в роботі приводить не одного 
мужика до того, що він не здає собі справи 
з свого поступку, б.о мужик розважає повільно, 
а ту треба блискавицею. А до того мужик роз- 
глянесь но суді, в котрім має присягати. ‘— та 
побачить на нів розвалену піч, від стренехів 
«сіяючу* канапу, оббиті ґзпмси при вікцах, ро
ками немиті вікна, заболочену підлогу, стіл, на 
котрім між стосами паперів находить ся также 
припавши порохами розпятє Христа межи від 
ґріншпану місцями зеленіючими ся ліхтарями, 
в котрих еторчать мало видні два навальники 
сьвічок (розуміє ся. не всюди, але буває так).— 
Колиж ще ті недогарки ч е р к - ч е р к  засьвітять 
тай ф у - ф у  по проказаній присязі ще скорше 
загасять з поспіхом без всякої поваги зглядом 
важної, торжественної хвилі, то сей мужик ні 
раз не ні йме сьвятости присяги і легкодушно 
до неї приступає. Ще гірше, коли лучить ся му
жикові, присягати перед судиєю, про якого му
жик знає, що то жид тай до того не розуміє 
мужика. Не дивниця, що лунають ся кривопри
сяги, за котрі потому мужики, на іцасте може 
ще рідко, покутують. Тож пожаданим би було, 
щоби духовеньство православне доучувало му
жиків про вагу присяги, та щоби також і в су- ] 
дах приймали присягу в урочисто поважнім на
строю, бо інакше деякі мужики стягають гріх 
иа душу, або і невинно терплять за кривопри
сягу. — По високо культурних краях приступа
ють до присяги по судах дуже урочисто, а не- 
раз лучаєсь, що сторона католицка просить о 
час до намислу, або навіть до поради зі своїм 
сповідником. Не завадило би се і на Буковині...

З політичного поля.
«Біг КеігЬз»еЬг< потверджує вість, подану 

нами з Відня ще .минулого тижня, що др. Кер- 
бер не заложив рук по закрцтю державної ра
ди. Правительство конферуе безнастанно з про
відниками Молодочехів і ческої шляхти. Пере
говори ведуть ся в повній тайні, щоби дневни- 
ки ме псовали наміреної акциї.ч Деякі міністри 
були но наглім закритю парламенту занадто го
вірливі і своїми розмовами з дневникарскими 
репортерами спиняли діло иорозуміня ческо-нї- 
мецкого. Міністри звязали ся проте словом че
сти: мовчати.

На сім місци мусимо також спросту
вати вість віденьского кореспондента до «Ге- 
аіег БІоуФа*, будьто др. Кербер має на разі 
лише до вибору питане, кому віддати геґемонїю 
в Аветриї, чи Німцям, чи Славянам? Се питане 
не виринуло доси і над ним не застановляв ся 
ніхто, позаяк всяка расова геґемомїя в Аветриї 
виключена з гори. Правительство не буде упра
вляти проти Слдвян так само, які годі управля
ти проти Німців. Геґемонїю нїмецку мають на 
устах лише ті, що раді би не допустити в Ав
етриї до виутрішного ладу і мира.

Націонали нїмецкі першої сорти, посли Ве- 
лєнгоф і Леміш, колишні провідники нїмецкої 
обструкциї, здавали 2. липня в стирийскім Град- 
ци справу з діяльності! своєї і спонукали резо- 
люцшо такої грясти: Градецкий Уоікеуегеіа (біс- 
марковский) протестує проти §. 14-го і проти 
компромісових (?) виводів послів Ґрабмайра і 
кн. Лїхтенштайна.—В моравскім Шенбурґу упім- 
нув ся нос. Хіярі (ліберал) о креованє нїмецко- 
го Баш Бтаиптіпізїег-а, а пос. Штайнвендер з 
Корутанїї (анате.мізований Щенерером націонал) 
запротестував знов проти октройованя язиково
го закона і реґуляміну. Протести ті нотуємо 
з дневникарского обовязку.

Про авдиєнцию д-ра Ебенгоха у цісаря 
в Ішли нема доси близших відомостий. Др. 
Ебенгох повитав цісаря в Ішли яко маршалок 
Горішної Аветриї з обовязку. Цісар говорив 
з Ебенгохом % години і до виводів посла до
дав кілька «рішучих заміток« (шагканіе Вешег- 
кии^еп».

«ЦеиіїсЬеє УоІквЬІаМ» оспорює вість, будь
то межи антисемітами а католицкими людов-

ця.ми відбувались які-небудь переговори в цїли 
зближєня сих обох клюбів. Ми подали сю вість 
за .  Гіікепеек-нмгі Хоуіи-ами» чесного посла 
Шварца. Наколи ся вість неправдива, то др. Ка- 
траіш осів вже цілковито на леді, підскочивши 
від правиці.

Небавом, бо 11. і 12. липня збере ся в Бер
ні перманентна сопмова угодова комісия ческо- 
німецка. Предметом обрад має бути курияльний 
закон і справи шкільні. Дехто догадує ся, що 
заеїдапя сеї комісиї стоять в звязи з мировою 
акцйєю ііравптельства. Др. Кербер хотів би зна
ти погляди обоїх снорючих таборів.

Н о в її и к в
При зміні кварталу просимо Вп. пзредплат- 

ників о відновлене передплати. Прл сій нагоді 
просимо також дотичних 8п. передплатників, що 
мають які небудь зілеглости о остаточне їх ви- 
рівіанє. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче нікому уділяти кре
диту, отже Адмінїстрация була би тлнезолена 
при дальшім триваню залеглостий висилку часо- 
сий безусловно здержати.

Календар. В н я т н и  цю: гр-кат. Агрипини; 
рим.-кат. Ісаія протока. В с у б о т у :  гр.-кат. 
Рождество св. ІІоана Кр.\ рим.-кат. Пульхериї 
панни.

—  Р О Д И М Ц І! Присилайте Фанти для дяків 
СКОІ льотериї! Купуйте льоси! Фанти належить 
посилати до канцелярій дяківскої льотериї Львів 
Коперникй ч. Зі» на руки Вир. о В. Яцковского, 
гроші до Дирекциї «Народної Торговлї*, Львів 
1 инов- Комітет.

Концерт. ІІеремиский Бонн устроює в су
боту, дня 7.. липня 1900, в сади на Замку кон
церт з такою проґрамою: 1) М. Вербицкий: 
«Симфонія*; орхестра 45 полку; 2) Ф. Колесса: 
«Було колись*; хор мужеский; 3) Де.хлямация; 
4) І. Кишакевич: «Катерина*, норма Т. Ш евчен
ка па соля, хори і орхестру: 5) Лисенко: Он 
Дніпре*; сольо-сьпів; 0) І. Кишакевич: «Гей бра
та козаки*; хор мужеский в супроводі орхестри; 
7) Г. Топрл'ьшщкий: «Хустина*,, мішаний хор з 
орхестрою. — Початок точно о 8-ій вечером.

Вступні іспити до І. класи ц. к. ґімназиї 
академ. (рускої) будуть відбуватись перед фе- 
риями дня 14. липня — початок о 10. годині 
перед полуднем. Годнчі, зглядио опікуни учени- 
ків мають зголоспти тнхже в дирекциї день 
наперед, предкладаючп: ]) метрику роджена 
(безусловно), 2) сьвідоцтво шкільне (вели уче
них ходив до школи), 3) сьвідоцтво щеплена, 
зглядио ревакцинацій віспи.

—  Професори аетеринарийної академії у Львові 
внесли до міністерства прошене, щоби признано 
їм право вибирати ректора. Доси управителем 
з титулом ректора є після статутів один з про
фесорів, а гідність ся спочиває в руках д-ра 
Йосифа Шпільмана.

•зидент міністрів, як управитель міністерства виу- 
трішних справ, іменував віцесекретара міиїсте- 
рияльного в міністерстві внутрішнім справ, Ка
пеля Лїдля, далі старших комісарів повітових: 
II. Нґоіневского, В. Бєлявского і секретара на
місництва Е. Дільца — всіх старостами а комі
сарів повітових Е. Свободу ї Й. Страшиньского 
секретарями намісництва; вкінца заіменовав пре
зидент Міністрів повітового комісара Станислава 
І родзщкого віцесекретарем мінїстерияльннм в 
міністерстві внутрішних справ.

АІшїстер просьвіти надав: професоїюви ґімн 
Б А;’;(;кевп,10»«, посаду в ґімн. «Гранц-
Поснфа (III) у Львові: дійсному учителевії ґімн. 
В Ьохні Каролеви Бобжиньскому, посаду в ґімн. 
в Подґужу; проф. ґімн. в Бохнї Е. Хованьцови 
посаду її ґімн. св. Яцка в Кракові; дійся учит ' 
Ґімн. в Дрогобичі!: Д.рови й. Фляховй, посаду 
в школі реальній в Кракові; д-рови Стефановії 
1 рудзіньскому, посаду в нїмецкій ґімн. в Кро- 
мерижу; проф. ґімн. в Подґужу Ґутвіньскому, по-
«а д - Т оМН’ Св' Апни в Кракові; проф. ґімн. в 
-Іслі 1 Нґляжови в ґімн. св. Аннн в Кракові; 
проф ґімн. в ГІодґужу І. Крейнерови, посаду в 
ґімн. св. Анни в Кракові; проф. ґімн. з иольским 
язиком виклад, ві Перемінили І. Кублїньскому 
посаду в ґімн. в Подґужу; проф. гімн, в Вадо- 
вицях 11. Куровскому, посаду в ґімн. Св. Яцка 
в Кракові; дійсному учит. ґімн. в Ярослави д-роВи 
К. Нітшовії посаду в ґімн. св. Анни в Кракові; 
проф. ґімн в Бродах 3. Паулїшови, посаду в
я ппп«ВТ пцка в КРакові; чроф- ҐІМ Н. В По.ІҐУЖу 
Д-рови І. Павліковскому, посаду в III. ґімн. в Кра
кові; проф. У. ґімн. у Львові д-рови Гальско.му, 
посаду в школі реальній в Ярославі; проф. ґімн. 
в Стрию Е. Шірмерови, посаду в IV’ ґімн у 
Львові; проф. ґімн. в Бохни В. Шмідтови, поса
ду в III. ґімн. в Кракові; дійсному учит. ґімн. 
в Бучачи В. Служевскому, посаду в ґімн. в Бохнї- 
дійсному учит. ґімн. в Станиславові К. Стахови’ 
посаду в ґімн. в Бохни; дійсному учит. в школі 
реальній в Тернополя Теофільовй Ступницкому 
посаду в ґімн в Подґужу; проф. гімн, в Новім



о ---

Санчи І. Вількоіііови, посаду в ґімн. св_ Анни 
в Кракові: дійсному учит. в ґімн. в Стрию Д-)ю- 
вн К. Войцєховскому, посаду в ґімн. Франц-Йо- 
сифа у Львові.

Мінїстер проеьвіти іменував дійсними учи
телями в державних школах середняк учителів 
нровізоричннх: І. Баченого в ґімн. в Бучачи, др. 
Григория Ве личко в ґімназиі з польок, яз. викл. 
в Тернополі! для рускої ґімн. Франц-Йоеифа 
тамже; далі іменовані дійсними учителями слі
дуючі оплептн: Іван Боберскнн з IV. ґі.щі. у 
Львові для ґімн. в Дрогобича, А. Боґуцкий з 
ґімн. в Ряшоізі для школи реальної в Тарнові, 
3. Циґа з ґімн. Франц-Йоеифа у Львові для 
ґімн. в Бродах, К Ч айковский з V. ґімн. у Льво
ві для ґімн. в Бучачи, др. А. Чучиньский з ґімн. і 
в Новім Санчи для ґімн. в Станиславові; I I .; 
Дропьовскпй з ґімн. в Р пневі для ґімн. в Бро Д 
дах: Яков Форчек з ґімн. в Ярославі для ґімн.І 
в Ряшеві; Іван Ґавлїковскнй з ґімн. в Бродах! 
для ґімн. в Ярославі; Ст. Фіґель з ґімн. в Зо-і 
лочеві для ґімн. (з иоль. яз, викл.) в Переми-' 
шли; Лев К-роньский в ґімн. в Новім Санчи для і 
ґімн. в Бучачи; Ігн. Корциль з ґімн. св. Анни і 
в Кракові для ґімн. в Пслі; М. Лїсїньекий канд. | 
учнтельский і асистент при львівскім універ
ситеті для ґімн. в Самборі; М. Матерновский | 
з ґімн. в Сяноцї для ґімн. в Вадовицях; Прокіп 
Мостович з ґімн. в Коломиї для рускої ґімназиї 
франц Йоспфа в Тернополя; Теофіль Мриц з
II. ґімн. у Львові для ґімн. в Бучачи; Т. Пазда 
новский з ґімн. в Яслї для ґімн. в Новім Сан- 
чн; Ф. Слушкевпч канд. учит. і асистент універ
ситету львіиского для ґімн в Ярославі: Ем. 
Терлецкий з ґімн. (з поль. яз. викл.) в Терно
поля для інколи реальної тамже; Фр. Тичка з
III. ґімн. в Кракові для ґімн. в Бохнї; Фр. Ва.іь- 
чак з ґімн. в Бохнї-для ґімн. в Стрию: Марияи 
Вествалевич гее(> Всетецкий зі школи реальної 
в Станиславові для тогож самого закладу; М. 
Вісиьовецкий з ґімн. в Сяиоцї для ґімн. в Ста
ниславові; Іван Заморений зі школи реальної в 
Кракові для школи реальної в Тернополя, др. 
Ст. Затеа з ґімн св. Анни в Кракові для ґімн. і 
в Тарнові.

— Посмертні сплетнї. Вчора доніс «ЦецІасЬез 
Усі--ЬІаіі», а повторили за ним неї дневннкн 
фальшиву вість про смерть ираского архиепи-І 
скопа о. Сербеньского, перебуваючого тепер на і 
лїченю в Емс. Нині лементують ею вісти і 110-І 
тверджають, що стан здоровлн архиепискона є | 
вдоволяючий. У Львові зайшов також подібний! 
случай, хоть не дістав ся ще під друкарску при-' 
су. Як звісно, в Золочеві номер перед кількома! 
днями катехит* ґімназияльнпй, якого вже від! 
довшого часу заступав другий катехи т зі Льво-і 
ва. Родина заступника катехита о. Лонатиньско- 
го живе у Львові ї" сюди якийсь золочівскнй 
жид-балаґула привіз «иайновійшу вість» з Зо- 
лочева, що «руский катехит з ґімназиї помер.» 
Перший прийшов сторож з камешіцї до «їмостї» і 
розвідати ся, чи се правда, іцб кажуть «щось 
таке дуже паскудне за еґомосцї», а далі пова
жні люди приходили розпитатись, чи мають - 
складати кондолєнцию... Можна собі представити і 
таку милу ситуацию родини; але на щасгє не-! 
певність не тревала довго; бо сего самого дня 
мнимий небіщик як-раз приїхав сам до Львова| 
і своєю особою в повнім здоровлю здемепгував 
рознесену поголоску.

- -  Іспит зрілости в академ. ґімназиї у Л- вові 
відбув ся в днях від 23. червня до 2. липня 
с. р. під проводом ц. к. інспектора п. Ів. Левиц- 
кого. До іспиту приступило 42 учеників публчч-і 
них і 3 екстернїстів. Серед іспиту відступило і 
задля занедужаня 2 (1 уч. публ., а 1 екст.). Зрі
лими з відзначенвм узнані: 1) Бачпньскнп Ев- 
ген, 2) Гницкий Йосиф, 3) Гординьский Ярослав, 
4) Назар ІІосафат, 5) Струк Басилі», 6) Цегелі»-' 
ский Роман і 7) Яримовнч Іван. — Зрілими* 
узнані: 1) Барвіньский Роман, 2) Бобиляк Нико-| 
лай, 3) Бутриньский Михайло, 4) Василькевич [

Тому треба буде плянти на улици Кароля Люд- — Оригінальний стрій. Одна з Американок при- 
вика аж від улицї Сикстускої обнизити так, і оділа ся недавно в стрій, який своєю ориґіналь- 
щоби своєю вииуклостию не засланням низько ноетию перейшов всьо на сьвітї. Ціла одіж є 

входових брам. Иньші закиди є вжеположених
меньшої ваги, а рівноважать їх цохвали, які 
висказують веї з огляду на внутрішняй устрій, 
що забезпечує нублицї вигоду підчас вистав тател їет іи  представляє ся Американка, 
безпеченьство підчас пожару. Сцена буде вузш а,' єї стрій, неоцїнену вартість

зроблена з листових марок, в числі 30.000, на
ліплених в десенї на полотні. Марки майже всіх 
держав найшли тут своє приміщене. Для філя- 

а радше

а глубша чим в старім театрі, а саля авдиториї 
має лише три балькони і тому буде робити 
вражінє меньшої чим скарбківска, хотяй буде 
містити 1100 сидячих місць. Стоячих мість в 
новім театрі не буде зовсім.

— Засуд за обиду чести. Суд в Ннжанковй- 
чах засудив звісного социялїстичного аґітатора 
Вітика за обиду чести пос. Павла Тшпковского 
на 10 днів вязницї.

— До ґрафянки Хотеківної вислали Чешки в 
неділю телєґраму такого змісту: В імени богато 
тисячів Чешок витаємо Тебе, достойна Пані, як 
дочку старого і преславного роду ческого, ко
трого імя є нерозлучне з блеском і честшо че
ского королівства. Щчбнсь достойна Пані при 
боці Свого мужа, бгб цїс. і кор. Високості! була 
підпорою вітчини та народу». На телєґрамі під
писали ся: Мария Србова, жена бурмістра м. 
Праги, Боценй Скардіна, жена предеїдателя ви
конуючого комітету і Отелїя Герольдова, жена 
посла.

— Коюмийска зелїзниця льокальна находить і 
ся в стані упадку. Підприємство сеї зедїзницї і 
устроїло недавно збори, на яких представленої 
безвихідне положене. Лєндербанк, котрий покри-) 
вав доси недобори аж до квоти 208.000 корон, і 
повідомив заряд, що дальшу запомогу квестіо- 
нує, а то в виду відпорного становиска міні
стерства, котре підмовило підприємству всякої 
материяльної помочи. Білянс з минулого

— Дрібні вісти. З причини спеки, котра доходить 
у Львові до 30° в тїни, триває наука в школах 
народних і середних лише до 10. або до 11. го
дини рано. — Віче польских матуристів відбуде 
ся у Львові дня 7. с. м. в галі музичній на по- 
внетавовій площи. — В депозиті ц. к. повітово
го суду карного С. III у Львові є перехованих 
звиж 600 предметів, що походять з крадїжи, 
затаєня і т. и. Спис предметів находить ся в 
«Газеті львівскій» ч. 151.

Посмертна і оповістка.
0 Монсінїор Лез Шанкозский, тайшій ш ім- 

белян пани Льва XIII., совітник митроп. коне., 
від 1861 року парох в Дулибах, роджений 1834 
р., упокоїв ся по довгій і тяжкій недузі, за- 
осмотренпй св. Тайнами, дня 3. липня е. р. По 
кійний відзначав ся сьвітлпм характером та 
щирим патріотизмом, брав живу участь в пу- 
бличнім житю і був одним з подвижників 
ру.ко-нзродного жнтя в Стрийщинї. Похорони 
відбули ся дня 5. липня с. р. В. є. п.!

Йосиф Рогозиньский, народний учитель в 
Шишківцях, повіта борщівского, упокоїв ся дня 
25. червня с. р. по довгії! а тяжкій недузї в по
вітовім шпитали в Залїіциках. — В. є. п.1

Володимир Ісайчии, ученик 3. року учихель-
року і скої семинариї в Самборі, сирота по сьвяіценику,

Матій, 5) Глиняньский Адольф, 6) Ґамота Ми-1 
хайло, 7) Долиньскіїй Зеновій, 8), Драґанчук Іван, ' 
9) Жарскин Евгеп, 10) Ж игаль Іван, 11) Іванець; 
Володимир, 12) Кравчук Йосиф, 13) Лабач Іван, 
14) Левнцкиіі Северин, 15) Лозиньский Михайло, 
16) Мереш.ків Василь, 17) Небиловець Ярослав, 
18) Новосад Стефан. 19) Петрушевич Лев, 20) 
Сваричевский Володимир, 21) ’Геслюк Іван, 22) 
Утриско Володимир. 23) Федунків Тіімотей, 24) 
Харак Зеновій, 25) Юркевич Маріян і 26) Сушко 
Алексій (екстернїст). — Поправку з одного пред
мету одержало 5 абітуриєнтів, а незрілими узна
но 5 абітуриєнтів (з тих 1 екстерн.).

— Новий театр у Львові стоїть вже готовий 
зверха. Покликані і непокликані критики заки
дають будові богато річий, хотяй она справді є 
величавою і монументальною. Отже в першій 
лїн'ії закидають, що копула видає ся немов оса
дженою криво на Правий бік, коли дивити ся на 
театр з гетманьских валів, одинокого місця, 
звідки можна оглядати фронт буднику. Партер 
видає ся за низький і за слабкий в ирирівнашо 
до спочиваючої на нім будівлі та разить недо
статком всякої орнаментики. Фундаменти бу
динку є також за низькі, бо кінчать ся рівно з 
тереном, який в сім міеци творить кітлину. То
му цілий будинок видає ся, мовби западав ся.

виказує страту 167.806 кор; а товариство не м ав! упокоїв ся по довгій грудній слабости в домі о. 
майже ніякої готівки, якою могло би покрити | Вас. Поляньского в Боську дня 29. червня в 21. 
довг Лєндербанку. В виду сего порішено завести і році "
ще більші ощадности та ще раз внести до міні- * 
стерства прошене о запомогу.

— Убійство в Хойницях. Від кількох днів, а ! 
іменно від коли прибув до Хойниць криміналь-, 
ний комісар Блят, стала справа Вінтера голо-І 
сиїйшою. Слідчий судия, др. Цімерман переслу-; ної 
хує безвнинно вже по другий раз деяких СЬВ|Д" І (5ільпю1- 
ків. Різника Лєвіого і єго жену переслухано /  ' 
онодї іце раз, а зізнаня їх тривали незвичайно ■ пР°в>дники християньско-елавяньского Союза 
довго. Ршнардови Шпаиціґерови, шкільному то-!» Ф'лп зорпєнтованя ся в ситуациї. 
варишови убитого Вінтера, представив слідчий і Відень, 5. липня. Наслідком бесіди цісаря 
судин 18 челядників і учеників різницких, щоби Вільгельма, на біржа дала відчути ся знатна 
пізнавав між ними того, що кілька тижнів не-!
Мйд убщетвом Вінтера грозив єму смертию. Про; _ _ п •
виелїд зі сег'і нїмецкі часописи нічого не зга-і • Берна, о. липни. Провідники нїмецкої
дують. — .8! і.Д'Ьіігдег Хіг.« замічає, що вла-1
еги поступають лагідно з жидами з висших 
зглядів державних. Імовірно побоює ся прави- 
тельство, щоби не прийшло в Німеччині до з а - , 
гальних аптижидівских розрухів. На приказ вис-' 
шнх властий переслухано зпова дві особи, що 
зізнавали обтяжаючо проти Лєвіому, а котрим ! 
давнїйше не іія’і’о віри. Хойшіцкий суд зарядив 
слідство проти молодому Лєвіому за кривопри
сягу. Лєві зізнав, що з Вінтером не приставав 
ніколи, коли противно численні сьвідки заявили, 
що часто бачили їх обох разом. Ж ена Ізраель- 
ского мала також помотати ся перед судом, 
і тепер зізнає інакше, як передтим. — Велику 
сензацию викликала, в Хойпицях вість, що діти 
підчас забави над озером найшли на березі 
части людского тіла. Догадують ся, що се є 
останки Вінтера.— В місті панує зГлядннй спокій 
в виду збільшеної сторони нійскової і жандар
мерії.

— Процес Сіпідч. Позавчера переслухано рьвід 
ків, а між ин .іними начальника стацнї, на якій 
Сінідо устроїв атенгат на кн. Валїї. Сьвідок зі
знав, що Сінідо в першій хвилі по увязненю. 
сказав, що хотів ііімстити на князю жертви 
трансвальскої війни. Прокуратор старав ся вн-

житя. — В. є. п.!

Т е л е ґ р а м и.
Відень. 5. липня. Крім членів парляментар-

комісиї ческого клюбу та консервативної, 
поеїло^тн чесної, перебувають тут про-

дала відчути ся 
знижка курсів особливо гірничих паперів.

5. липня. Провідники нїмецкої по
ступової і людоВої партиї відбули вчера вече- 
ром в Моравскій Остраві спільну нараду над 
ситуацією та рішили в неділю дня 15. с. м. 
урядити віче в «Нїмецкім
метом нарад буде питане: 
лежить заняти супроти 
ряджені».

Петербунг, дня 5. липня. Российска нрае'а 
без виїмки підносить нечуване нарушенє міжна
родного права зі сторони Китайців, які пось.мі- 
ли убити посла чужої держави та висказує ся, 
що вже минув чац голословних ґрозьб та без
успішних демонстрацнй, але що Европа мусить 
іти тепер просто до серця Китаю та диктувати 
їм права.

Берлин, 5. липня. Полїция стереже днем і 
ночию китайске посольство, бо оно одержало 
листи з погрозами. Студентів кнтайских, які від
бувають свої студиї на університеті, обкидано 

! камінами на улици.
Брукселя, 5. липня. Ііпіервініепсе Веі^е до

носить, що в Пекіні відбуває ся масове уби- 
на

Домі* в Берні. ІІред- 
Яке становиско на-

Керберівских розпо-

казати, що обжчловашій є анархістом, а як та- ванє Европейцїв. Голови убитих прибивають 
кий допустив ся злочину. Опісля слідували ! Мурй міста, 
дальші виводи прокуратора. і Льондон, 5. липня. Дневники доносять з

-  Найбільший бальон. В Фрідріхсгафен н«Д Шанґаіо; після китайских зцісток, жаден Евро- 
озеро.м Бодепьским иостроєно бальон нової кой -: ІТ . . п
струкц.ії системі, ґр. Заиел'їна. Від давна запев- ‘]еєщ» в Пекіні не остане при житю. Положене 
ііяіогь винахідники, іцо воздушгіа плавба є кве-іанґлїйского посольства в Пекіні було іце 26. 
стиєю найблизшої хвилі, доси однак нікому не червня екранно прикрим. Будинки 
удало ся єї розвязати. Бальон Заиелїна відзна
чає ся тим, щ? є величезних розі ■ рів. Довгота
єго виносить-125 .метрів, а промір циліндра 12 
м.; разом з ( лодкою високість бальона виносить
15 метрів, отже є так високий 
камениця. ГІоємність бальона 
метрів кубічних, або три рази 
більші доси бальони. Сей

як триповерхова 
заключає 11.000 

тілько, як най- 
велит важить всього

переповнені
хорп.мн і раненими, а на нодвірю лежаті. цілі 
могили трупів. Конзулі в Шанґаю одержали де
пешу з ’Ііфу дня 1. липня, що Китайці'дальшим 
тягом стріляють на анґлїйске посольство, та що 
оно не в силі довго удержати ся сунротив їх 
нападів.

200 сотнарів, с. є. тілько, що один зелїзничии 
ваґон. Бальонови надають рух чотири моторові 
шруби, а до кермована служать чотири кермі, 
кожда о площі 9 м1. Сам бальон складає ся 
з 17-ох осібних відділів, а се в тій цї'ли, щоби 
навіть тоді можна злетіти, коли бальон в однім 
міеци трісне. З  отгаким то бальоном роблено 
онодї» пробу над озером Боденьским. Проба 
випала удачно, бо бальон перелетів в жаданім 
напрямі через озеро і спустив ся щасливо 
землю.

що вовна і розгар подоро- 
жіли о 30% — п р о д а є  

поки старчить, ковдри і м а т е р а ц и  по давних 
низьких цінах лише снецияльва робітня і м а- 

ґ а з и н  п о с т е л и
28—30 Й О С И Ф  Ш У С Т Е Р  

на Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром.

Ломимо



4

б

1

|—

М а л и й  ф е й л е т о н .

БОГДАН ЛЕГШИЙ

С Т Р І  ч  к  и .

(З Пушкіна).

Я пережив свої бажання 
І мрії пережив свої,
Остали ся одні страдання, 
Одні в сердечній пустотї.

Від лютих бур лихої долї 
Зівяв цвитучии мій вінець, 
Самотніш, тихо зношу болї 
І жду, коли прийде конець.

Так в холодній, осінній мрацї, 
Під бурі рев і зимний свист 
Однїський на пустій гиляцї 
Тріпоче ся посдїдний лист.

Біле поле снігом вкрите, 
Одностайне, сумовите,
Ти прийми мене!
Вітру твого війні шуми, 
Дикі пісня, дикші думи 
Няй пірвуть мене!

Няй несуть мене сьвітами, 
Над полями, над лісами,
В безконечну даль —
Няй розвіють в дикім полії, 
Або втоплять в синім мори 
Мій великий жаль!

Біле поле снігом вкрите, 
Одностайне, сумовите,
Ти прийми мене!
В холоднім, твоїм просторі, 
Як мала краплина в морі 
Няй мій дух пірне!

Та знов боюсь спокою, 
Спокою без кінця;
В котрім нема нї бою,
Нї радости, нї болю,
Лиш ніч — і ніч — без дня.

Люблю я тиху ніч. Спокій німий, безмежний 
Дає мені' якесь слабе вражінє смерти,
А всеж таки з житєм він так собі сумежний, 
Що їх обох зіллялись разом чертн,
В один великий спокій.

Люблю я тиху ніч. Спокій у жили ллєть ся. 
От, от здавсь і серце в груди стане 
Як той годинник Муха в шиби бєть ся,
Часом несьміло місяць в хату гляне 
І сон краде ся до вій.

Дивний сум і туга
Мою душу пройма
І морочить єї без упину;
Анї днини нема,
Нї години нема,
Щоби я з того суму не гинув.

Прийде ніч як той крук, 
Витягає сто рук,
Свої кіхтї запустить у душу, 
Сіра днина нудна 
Добігає кінця,
Я знов ночи бояти ся мушу.

Як менї вас жаль, як жаль 
Листки летючі 
В бурі — тучі,
У незнану даль.

Як мені вас жаль, як жаль, 
Гадки дрімучі,
Як падучі роси 
В море фаль.

Як мені вас жаль, вас жаль 
Вн слези жгучі,
З серця йдучі,
Кріваві як кораль.

Як менї вас жаль, як жаль. 
Ви душі мручі,
Дармо ждучі
Щастя — ах, як жаль!

Часом жажду спокою, 
Спокою без кінця; 
Щоби по лютім бою 
Заснути в тім спокою 
І не чекати дня.

0 пісне, яка ти прекрасна, 
Коли так на споді душі 
З’явнш ся, пресьвітла, преясна 
На втіху, на розкіш мені.

Я рад би тебе звідтам взяти,
З тих темних, таємних глубин, 
У мову як в шати прибрати, 
Щоб с’яла немов херувим.

Так годї! Я чую, я знаю,
Що первісну твою красу,
В ту хвилю, коли ти вбираю,
В слова, мов у трумну кладу.

ІХШ *

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н 'Б С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч 10 
= = = = =  (дім ,,ПрОСЬВІТИ‘ ). а а - Ц

уділяє позички за оплатою 5і/, % • '1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциею, над 5(0 корон тілько за інтабуляциєю па першім 
міеци, до сплати в ратах па 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реалі.ностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дн’Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4% .
— —  У дїл уленьский виносить 50 кор., тисове 2 кор. -------

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »ДнЬстрЬ«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
" " взаїмних обезпечень «ДвЬстер'ь». ■—

В

І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І. І І
Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів.
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчунових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик Ш апіра
ул. Коперника у. З [побіч аттики Вп. Міколяиіа). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя.[гіозолочуваня хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми.

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, відзкани, букви, монсґрами, 
герби і бузини до упряжи та лїбериі. Марки 
печаткоеі, блян ки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльемб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.)

Цінники даром і Франко.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Веч. Духовеньству і всім вірним 
Внреосз. Митроп. і ГІреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, госцодарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот 
148.480 „ -  „

1.684.
72.000 
18.166

Тарифи »ДнЬстра< дуже умірковапі, 
обезпечень кори тні, а шкоди ліквідують 
нроволочно. До кінця 1899 року виносили 
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси »ДнЬ?.тра« 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечиих.

На житє можна обезпечитись через »Дн"Ь- 
стерг« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйіиі услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в ру с к ім  я з  и цї. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів >ДнЬстра*, приймає ся. 
♦Дн’Ьстер'ь* виплатив агентам по конець 1899 р. 
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Видав і відповідає за редакцию Сте<оан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


